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Miért ütik el a motorost? 

Vakok az autósok, vagy mi van velük? Miért nem veszik észre a kétkerekűeket? 

  

A motoros balesetek leggyakoribb oka, hogy az autósok nem veszik észre a motorosokat, és
egyszerűen eléjük kanyarodnak. Még annak ellenére is előfordulnak ilyen esetek, hogy a motorosok
igyekeznek feltűnőek maradni, színes bukósisakot, feltűnő ruhákat vesznek fel, hangos kipufogóval
közlekednek, sőt, egyesek – szabálytalanul és zavaróan – még a reflektort is folyamatosan használják.
Hogyan történnek mégis ezek a balesetek? Talán becsukott szemmel közlekednek az autósok? 
A következő kisfilm egy teszt. Az angol kormány készítette, és azt mutatja meg az autósoknak, hogyan
bírják nem észrevenni a kerékpárosokat (motorosokra is érvényes). A teszt elég tanulságos, segít
megérteni az emberi agy „hibás” működését. Egy szó, mint száz, csináld meg a tesztet, majd olvass
tovább! 

  

Számold meg, hányat passzolnak a fehér ruhások! Nagyon figyelj, nem lesz könnyű! 

video
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A tesztet elvégezők nagy része elbukik. A passzokat még viszonylag könnyű megszámolni, de igazából
nem ez a fontos. A képernyő közepén táncoló medve látványa felett az emberek legalább fele úgy
átsiklik, hogy ha utólag rákérdeznének, azt sem tudja, miről van szó. A jelenség magyarázata, hogy az
ember figyelmét nagyon könnyű elterelni, és olyankor más, lényeges dolgokról nem is vesz tudomást.
Ez a közúti forgalomban úgy néz ki, hogy adott szituációban a motorost bajba sodró autós csak a
nagyméretű járművek mozgását figyeli, és hiába tűnik fel előtte egy kétkerekű, ugyanúgy nem veszi
észre, mint a tesztben a táncoló medvét. Remélem, ez a kisfilm segít megértetni az autósokkal, hogy a
motorosok nem a „semmiből tűnnek elő”, és mi is megértjük, hogy sokkal nehezebb észrevenni minket
motorosokat, mint gondolnánk.
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Nagyon jó a teszt, egyszer-kétszer már keveredtem én is olyan veszélyhelyzetbe, ahol az autós
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bekanyarodott előttem. Ezek után már megértőbb leszek velük,de azt remélem, hogy ők is jobban
figyelnek ránk motorosokra, mivel egyre többen élvezzük a motorozás nyújtotta élményeket! :)
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